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　私は、『まきのはら産業フェア2018』の趣旨に賛同し、『まきのはら産業フェア2018出店者への注意事項等』を団体、団体各員にも遵守するよう誓約します。また、下記の事項も遵守し、健全な営業に務めることを誓約いたします。

記

１　出店者又は従事者は、官報で公示された指定暴力団の構成員でないこと。
２　市民及び出店者間で紛争等を起こさないこと。
３　市民に不安感又は嫌悪感を与えるような服装、言語及び態度をとらないこと。
４　法令に違反するものを販売しないこと。
５　営業時間は厳守し、交通規制時間内には絶対に車輛の移動を行わないこと。
６　出店名義の「また貸し」等をしないこと。
７　営業を終わった後は、清掃を行い原状の回復を確実に行うこと。
８　販売に必要な「営業許可」等は、出店者の責任で必ず取得し主催者に提示すること。
９　出店に関する事故及びトラブルのないよう、十分留意すること。
10　もし、お客様との間でトラブルが発生した場合は速やかに対処すること。
11　指定された「出店場所」で販売を行うこと。
12　その他実行委員会の指示に従うこと。

以上
